Доклад

об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" за  2 полугодие 2015 год.

с. Обуховское 






14.01.2016 год
В соответствии со статьей 47 Устава МО «Обуховское сельское поселение» функции по осуществлению муниципального контроля закреплены за администрацией МО «Обуховское сельское поселение».
Полномочие по осуществлению и проведению муниципального контроля регламентируется следующими нормативными правовыми актами:

Постановление главы МО «Обуховское сельское поселение» от 25.06.2010 г. № 120 «Об утверждении административного регламента по проведению проверок при осуществлении муниципального контроля администрацией муниципального образования «Обуховское сельское поселение»;

Постановление главы МО «Обуховское сельское поселение» от 25.06.2010 г. № 119 «Об утверждении Порядка подготовки и обобщения сведений  организации и проведении администрацией МО "Обуховское сельское поселение" муниципального контроля, необходимых для подготовки докладов об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах  деятельности и об эффективности такого контроля».
Осуществляемые органами местного самоуправления виды контроля по соответствующим сферам, а также нормативное регулирование видов контроля приведены в приложение № 1 к докладу об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" за  2015 год.

В бюджете поселения на 2015 год финансирование мероприятий по проведению муниципального контроля не запланировано. Кроме того, в администрации поселения существует проблема кадрового обеспечения исполнения такого полномочия как проведение муниципального контроля.  

В 2015 год администрацией поселения  контрольных мероприятий не проводилось.
Главы МО 
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