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РЕЕСТР ОБРАЩЕНИЙ ПО ФАКТАМ КОРРУПЦИИ 
	№

п/п
	Наименова-ние органа, в адрес которого направлено обращение заявителем*
	Регистрацион-ный номер, дата регистрации обращения, адрес, ФИО заявителя, наименование организации, способ получения обращения**
	Должность муниципального служащего (работника), в действиях которого заявитель усмотрел коррупционные проявления***
	Содержание обращения,

норма закона, которую, по мнению заявителя, нарушил муниципальный служащий (работник)****
	Сведения о проведении проверки (служебной проверки) по обращению, результатах проверки, результатах рассмотрения на заседании комиссии. Реквизиты нормативного акта о привлечении муниципального служащего (работника) к ответственности*****
	Реквизиты ответа заявителю, переадресации обращения по компетенции******

(в том числе наличие ответа о результатах рассмотрения в органах, в которые обращение переадресовано по компетенции)
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Таблица заполняется в хронологическом порядке регистрации поступивших обращений по фактам коррупции, начиная с 01 января 2016 года.

*В столбце 2 указать полное наименование органа, в который обращение направлено непосредственно заявителем (при двойной переадресации также наименование органа, из которого переадресовано обращение (например, Администрация Президента Российской Федерации (переадресовано из Управления по работе с обращениями граждан Правительства Свердловской области);

**В столбце 3 указывается способ получения обращения (почта, факс, электронная почта, нарочным, на личном приёме, по «телефону доверия» и т.д.); 
***В столбце 4 указываются данные о лице, которое, по мнению заявителя, допустило коррупционное правонарушение (преступление): является ли он государственным, федеральным или муниципальным служащим, работником государственного органа (органа местного самоуправления), руководителем или работником государственного (муниципального) учреждения, его должность, полное наименование государственного (муниципального) органа или учреждения, в котором он служит (работает); 
****В столбце 5 указывается краткое содержание обращения, достаточное для того, чтобы понять суть коррупционного правонарушения (преступления), которое заявитель усмотрел в действиях (бездействии) государственного (муниципального) служащего (работника);

*****В столбце 6 указываются предпринятые меры по проверке информации о возможных коррупционных правонарушениях (фактах коррупции), указанных заявителем, в том числе сведения о проведении проверки (служебной проверки) по обращению, результатах проверки, результатах рассмотрения на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, указанием подтвердился факт коррупции, подтвердился частично, не подтвердился, а также информация о привлечении служащего к ответственности:
******В столбце 7 указывается орган, в который обращение переадресовано по компетенции для рассмотрения по существу или направлено по результатам проверки, реквизиты ответа заявителю или письма о переадресации обращения.
Приложение к письму
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