Межрайонная инспекция ФНС России №29 по Свердловской области приглашает всех желающих принять участие в бесплатных вебинарах, проводимых инспекцией. 
Ближайший вебинар будет проводиться 22 августа на тему: «Порядок представления уведомлений об исчисленных суммах по НДФЛ и страховым взносам. Актуальные вопросы при подаче уточненного уведомления. ЕНС. Как формируется сальдо ЕНС. Правила распределения ЕНП. Порядок резервирования платежей. О возможности получения физическими лицами налоговых уведомлений для оплаты налогов через единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ). Промо-страница на сайте ФНС «Налоговые уведомления на Госуслугах». Электронный сервис ФНС России «Государственная онлайн-регистрация бизнеса». Типовые уставы ООО».
Время проведения вебинара с 14.00 до 15.00.
[bookmark: _GoBack]Для участия в вебинаре необходимо зарегистрироваться по ссылке: https://fns.ktalk.ru/ifns6683.
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Межрайонная  инспекция  ФНС России №29 по Свердловской области  приглашает   всех желающих принять участие в бесплатных вебинарах ,   проводимых инспекцией.    Ближайший   вебинар будет  проводиться  2 2   августа   на тему: « Порядок  представления уведомлений об исчисленных   суммах по НДФЛ и страховым  взносам. Актуальные вопросы при подаче уточненного уведомления.   ЕНС.   Как формируется сальдо ЕНС. Правила распределения ЕНП. Порядок  резервирования платежей.   О возможности получения физическими лицами  налоговых уведомлений для оп латы налогов через единый портал  государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ). Промо - страница на сайте  ФНС «Налоговые уведомления на Госуслугах».   Электронный сервис ФНС  России «Государственная онлайн - регистрац ия бизнеса». Типовые уставы  ООО » .   Время проведе ния вебинара   с 14.00 до 15.00.   Для участия в вебинар е   необходимо зарегистрироваться по ссылке:   https://fns.ktalk.ru/ifns6683 .    

