Граждане могут заранее пополнить ЕНС для уплаты имущественных налогов

            На главной странице в разделе «ЕНС» / «Детали» / «Предстоящие платежи» в электронном сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» размещена информация о сумме исчисленного платежа по имущественным налогам физических лиц за 2023 год. Срок уплаты – не позднее 2 декабря 2024 года.
             В разделе «ЕНС» / «Детали» / «Платежи / Операции» размещено сводное налоговое уведомление, которое возможно скачать и просмотреть. Уплатить налоги потребуется не позднее установленного срока, но уже сейчас возможно пополнить единый налоговый счет (ЕНС) для предстоящей уплаты налогов:
-по QR-коду, указанному в налоговом уведомлении по уплате имущественных налогов; 
-в Личном кабинете в разделе «Налоги» пополнить ЕНС. Сделать это можно банковской картой или через кредитную организацию или сформировать платежный документ для последующей оплаты через банкомат или оператора банка.
            Вносить денежные средства на единый налоговый счёт можно в любое время в течение года до установленного срока уплаты. Количество пополнений, сумма и периодичность переводов не ограничены.
[bookmark: _GoBack]            Сумма внесенного единого налогового платежа зачисляется на соответствующий счет налогоплательщика. Распределение денежных средств Налоговая служба производит самостоятельно. В первую очередь они идут на погашение налоговой задолженности, если таковая имеется. Остаток сохраняется на счете до наступления срока уплаты налогов. После 2 декабря суммы будут зачтены. 

