ИП может направить заявление о переходе на ПСН
через личный кабинет

                Заявление о переходе на патентную систему налогообложения (ПСЕ) можно направить в электронном виде через «Личный кабинет индивидуального предпринимателя».
                 Заявление о переходе на ПСН представляется в налоговый орган за 10 рабочих дней до желаемой даты начала деятельности индивидуального предпринимателя на новом режиме. Рассчитать стоимость патента налогоплательщик может самостоятельно, воспользовавшись электронным сервисом на сайте ФНС России «Расчет стоимости патента». При применении индивидуальным предпринимателем ПСН, сумма годового дохода не может превышать 60 млн рублей.
[bookmark: _GoBack]                 Оплата выданного патента осуществляется только через Единый налоговый счет. Если патент оформлен на срок до шести месяцев, уплату в бюджет необходимо внести до окончания срока его действия. При сроке действия от 6 до 12 месяцев, оплату можно осуществить двумя платежами. Первый платеж вносится в размере одной трети от общей суммы стоимости патента в течении 90 дней с момента оформления ПСН. Второй платеж вносится до момента окончания действия патента.
