Как избежать списания задолженности с банковских счетов граждан

Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области напоминает налогоплательщикам о необходимости вовремя оплачивать налоги, что поможет не допустить принудительного списания задолженности за счет денежных средств граждан, находящихся на банковских счетах.
[bookmark: _GoBack]В связи с переходом на систему единого налогового счета (ЕНС) изменился порядок взыскания налоговой задолженности. С 2023 года решение о взыскании за счет денежных средств выносится в отношении не только юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, но и физических лиц. То есть при обнаружении задолженности налоговый орган направляет в банки, в которых открыты счета должника, поручение о списании и перечислении денежных средств в бюджет. 
Налоговый орган осуществляет взыскание сумм задолженности в отношении отрицательного сальдо единого налогового счета в целом. Соответственно, документы о взыскании, такие как требование об уплате, решение о взыскании, заявление о вынесении судебного приказа, также формируются в отношении отрицательного сальдо ЕНС в целом.
Требование об уплате формируется один раз на сумму отрицательного сальдо единого налогового счета (задолженности) и действует до момента пока сальдо не примет положительное значение либо равное нулю. Направление уточненного требования об уплате в случае изменения налоговой задолженности законом не предусмотрено, актуальная информация о сальдо отражается в Личном кабинете налогоплательщика. 
При отсутствии у должника денежных средств на счетах в банке, налоговый орган направляет информацию в службу судебных приставов для возбуждения исполнительного производства.  
Чтобы избежать принудительного взыскания задолженности, необходимо отслеживать информацию о начисленных налогах, сборах, пени, штрафах в Личном кабинете налогоплательщика, посредством смс-информирования о задолженности и через портал Госуслуг. Вся полезная информация по реализации механизма оповещения о задолженности, а также способов ее погашения, собрана на специализированной странице сайта ФНС России «Информирование о задолженности».
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