Правила заполнения уведомлений об исчисленных суммах налога по специальным налоговым режимам разъяснили на вебинаре

07 августа в Межрайонной ИФНС России №29 по Свердловской области прошел вебинар на тему: «ЕНС. Порядок представления и заполнения уведомлений об исчисленных суммах налога по специальным налоговым режимам. Ошибки, возникающие при заполнении уведомлений об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборам, страховым взносам». О нюансах представления уведомлений об исчисленных суммах участникам онлайн-встречи рассказала начальник отдела камеральных проверок №1 Виктория Панова.
Спикер мероприятия напомнила, что для распределения единого налогового платежа (ЕНП) по платежам с авансовой системой расчетов, по которым декларация приходит позже, чем срок уплаты налога, введена форма документа - уведомление об исчисленных суммах налогов, сборов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов (уведомление). 
В ходе выступления специалист инспекции разъяснила слушателям, что для плательщиков специальных налоговых режимов - по упрощенной системе налогообложения (УСН) и единому сельскохозяйственному налогу (ЕСХН) - действует обязанность по представлению уведомлений об исчисленных суммах налогов (форма КНД 1110355). Если нет начислений по налогу, нулевое уведомление подавать не надо. 
Срок подачи уведомления об исчисленных суммах авансовых платежей по УСН (для распределения ЕНП) - не позднее 25-го числа месяца, в котором установлен срок их уплаты (пункт 9 статья 58 Налогового Кодекса РФ). Если при УСН аванс за отчетный период меньше аванса за предыдущий, подают уведомление с отрицательной суммой к уплате (статья 58 Налогового кодекса РФ).
Уведомления об исчисленных авансовых платежах по ЕСХН за полугодие представляются один раз по итогам полугодия.
Виктория Панова обратила внимание: уведомление об исчисленных суммах авансовых платежей по УСН и ЕСХН не заменяет подачу налоговых деклараций.
При непредставлении в установленные законодательством сроки налоговых деклараций по УСН и ЕСХН начисления авансовых платежей на основании уведомлений в карточке по налогам будут обнулены, и высвободившаяся сумма зачтенных ранее денежных средств перейдет на Единый налоговый платеж и пойдет на погашение имеющихся налоговых обязанностей.
[bookmark: _GoBack]Участники онлайн-встречи узнали, как правильно подать уточненное (корректировочное) уведомление об исчисленных суммах при обнаружении ошибки в направленном ранее уведомлении. Для исправления неверно указанного отчетного периода, КПП, КБК или ОКТМО, в новом уведомлении необходимо повторить данные ошибочных строк, а в строке, где указывается сумма, указать ноль. Затем верные данные нужно отразить в новой строчке.
Если ошибка допущена в сумме обязанности, то уточненное уведомление представляется с теми же реквизитами, но с верной суммой.
Проконтролировать корректность заполнения отчетного периода и КБК поможет таблица «Сроки представления уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов», а также обновленный перечень контрольных соотношений.
Спикер мероприятия напомнила слушателям, что актуальную информацию по ЕНС, в том числе примеры заполнения уведомлений, можно найти на промостранице «Единый налоговый счет» официального сайта ФНС России.
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