Особенности формирования сальдо Единого налогового счета разъяснили на вебинаре

На прошедшем 22 августа онлайн-вебинаре специалисты Межрайонной инспекции ФНС России №29 по Свердловской области разъяснили налогоплательщикам особенности формирования сальдо Единого налогового счета (ЕНС). Спикером по данному вопросу выступила главный государственный налоговый инспектор отдела урегулирования задолженности Ирина Шестакова.
Спикер онлайн-встречи напомнила слушателям о том, что по каждому налогоплательщику налоговый орган ведет единый налоговый счет (ЕНС), где по дебету учитывают поступления единого налогового платежа (ЕНП), а по кредиту - начисления по декларациям, расчетам, уведомлениям, решениям по налоговым проверкам.
Порядок распределения сальдо ЕНС определен статьей 45 Налогового кодекса Российской Федерации. В целях обеспечения стабильности поступления доходов в региональные, местные бюджеты распределение ЕНП осуществляется с соблюдением следующей последовательности:
- недоимка по налогу на доходы физических лиц - начиная с наиболее раннего момента ее возникновения;
- налог на доходы физических лиц – с момента возникновения обязанности по его перечислению налоговым агентом;
- недоимка по иным налогам, сборам, страховым взносам – начиная с наиболее раннего момента ее возникновения;
- иные налоги, авансовые платежи, сборы, страховые взносы – с момента возникновения обязанности по их уплате (перечислению);
- пени;
- проценты;
- штрафы.
[bookmark: _GoBack]Специалист налогового органа также разъяснила участникам мероприятия порядок резервирования платежей. Зарезервированная сумма – это сумма денежных средств, зачтенная в счет уплаты по предстоящим платежам. Виды резерва: переплата на 01.01.2023, в счет уплаты по предстоящим платежам на основании заявления плательщика или в счет уплаты по предстоящим платежам на основании уведомления об исчисленных суммах, представленного до срока уплаты, в счет уплаты по предстоящим платежам по имущественным налогам физических лиц. Если денежных средств на ЕНС недостаточно на уплату всех налогов, сначала деньги спишутся в счет уплаты НДФЛ, и только остаток распределится пропорционально суммам между оставшимися обязательствами.
В завершении вебинара спикер рекомендовала налогоплательщикам пользоваться информацией, размещенной на промостранице «Все о ЕНС» на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru.
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