Социальный налоговый вычет на лечение

[bookmark: _GoBack] Межрайонная инспекция ФНС России №29 по Свердловской области напоминает гражданам о возможности получения социального налогового вычета на лечение.
Социальный налоговый вычет – это возврат части уплаченного налога на доходы с физических лиц (НДФЛ) с расходов на социально значимые услуги. Заявить можно о вычетах по услугам, оплаченным в течение трех истекших лет.
В текущем году изменен порядок подтверждения таких расходов. При оплате медицинских услуг налогоплательщик может вернуть часть средств от ранее уплаченного налога на доходы физических лиц. Для подтверждения расходов на лечение в 2024 году необходимо представить в налоговый орган справку об оплате медицинских услуг, форма которой утверждена приказом ФНС России от 8 ноября 2023 № ЕА-7-11/824@. Новая форма справки недопустима в отношении расходов, понесенных до 1 января 2024 года. То есть при представлении новых форм справок по расходам, понесенным в 2023, 2022 и 2021 годах, в социальном налоговом вычете налогоплательщику будет отказано. 
Получить социальный вычет можно несколькими способами:
- направив декларацию по форме 3-НДФЛ и необходимые документы в налоговую инспекцию по месту учета через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
- через работодателя, подав предварительно в налоговую инспекцию соответствующее заявление на вычет.
Начиная с 2025 года получить социальный налоговый вычет возможно будет в упрощенном порядке, при соблюдении условий:
- физическое лицо является пользователем «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц»;
- справка об оплате оказанных услуг представлена организацией (индивидуальным предпринимателем) в электронной форме.
Воспользоваться правом на получение социальных налоговых вычетов могут только жители Российской Федерации с официальным доходом, с которого уплачен НДФЛ.
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