
Сведения по своим объектам недвижимости и транспорте можно просмотреть в личном кабинете
              В преддверии рассылки налоговых уведомлений по имущественным налогам физических лиц за 2023 год, Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области рекомендует налогоплательщикам проверить актуальность данных о своих объектах, находящихся в праве собственности -  земельных участках, транспортных средствах, квартирах, дачах и другой недвижимости. 
             Сделать это удобно с помощью электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». В случае обнаружения некорректной информации в характеристиках имущества, наличии записи об имуществе, которого нет, отсутствии информации об объектах налогообложения необходимо отправить обращение в налоговый орган. 
             Для проверки данных об объектах налогообложения необходимо зайти в Личный кабинет в раздел «Имущество» и просмотреть сведения по недвижимости и транспортным средствам.
             Пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» получат единые налоговые уведомления на уплату имущественных налогов физических лиц за 2023 год в электронном виде без дублирования по почте (если ранее налогоплательщиком не выбран способ доставки уведомления на бумажном носителе).
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