В отделениях МФЦ можно получить сведения о наличии 
или отсутствии налоговой задолженности

Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области информирует, что в Многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) и его филиалах, налогоплательщики имеют возможность получить информацию о наличии/отсутствии налоговой задолженности.
Документальным подтверждением наличия/отсутствия задолженности является Справка об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов КНД 1120101, утвержденная Приказом ФНС России от 23.11.2022 N ЕД-7-8/1123@. 
Справка содержит общую информацию о наличии (отсутствии) у заявителя неисполненной обязанности по уплате налогов сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством о налогах и сборах. Справка представляется в течение 10 рабочих дней со дня поступления заявления. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, получить актуальную информацию о состоянии своего единого налогового счета в режиме online, налогоплательщик может в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Личный кабинет индивидуального предпринимателя», «Личный кабинет юридического лица».

