Период нахождения студента в академическом отпуске не является основанием для отмены стандартного налогового вычета его законному представителю

Стандартный налоговый вычет на детей положен обоим родителям. Право на вычет также распространяется на усыновителей, опекунов, попечителей и приёмных родителей, если ребёнок находится на их обеспечении.
Вычет предоставляется с месяца рождения ребенка и до конца года, в котором он достиг 18 лет, при очной форме обучения – до 24 лет.
Студент в возрасте до 24 лет, проходящий обучение в образовательной организации и взявший академический отпуск, оформленный в установленном порядке, также имеет право на применение стандартного вычета по налогу на доходы физических лиц. 
Академический отпуск входит в период обучения, следовательно, уход обучающегося в академическом отпуске не лишает его родителей права на стандартный налоговый вычет в установленном размере.
Вычет представляет собой сумму, которую при наличии документально подтвержденных оснований можно обоснованно вычесть из налоговой базы, тем самым уменьшив не только её, но и сумму исчисленного налога на доходы с физических лиц от налоговой базы.
Вычеты на детей предоставляются до месяца, в котором доход родителя нарастающим итогом с начала года превысит 350 000 рублей.
[bookmark: _GoBack]Основанием для применения работодателем стандартных налоговых вычетов на детей является заявление с приложением справки из образовательного учреждения, подтверждающей статус «студента» на дневном отделении.
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