За повторную выдачу свидетельства ИНН госпошлина не взимается

              В соответствии с Федеральным законом от 08.08.2024 №259-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах», госпошлина за повторную выдачу свидетельства о постановке на учет в налоговом органе не уплачивается. 
             Для получения повторного Свидетельства (в связи с утратой или утерей) необходимо обратиться в любой налоговый орган независимо от места регистрации налогоплательщика, с заявлением по форме 2-2-Учет, утвержденной приказом ФНС России от 08.05.2020 № ЕД-7-14/323@.
[bookmark: _GoBack]              Кроме того, получить Свидетельство о постановке на учет возможно в отделении МФЦ, а также в электронном виде:
-с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
-через Единый портал государственных услуг (Госуслуги) в разделе «Прочее – Получение ИНН». Заявление на получение ИНН, направляемое через Госуслуги, необходимо подписать усиленной неквалифицированной электронной подписью, которую можно бесплатно создать в мобильном приложении «Госключ».
             Свидетельство, подписанное электронной цифровой подписью, имеет такую же юридическую силу, как и бумажный документ, подписанный должностным лицом налогового органа и заверенный печатью. 
             
